
УКРАЇНА

ХУСТСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ІХ  СЕСІЯ       VII  СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ  № 1462

27.06.2019  м.  Хуст

Про передачу в оренду частини 
нежитлових вбудованих приміщень  
ІІІ-го  поверху, по вул. Поперечна,2 
Хустському відділенню управління
 виконавчої дирекції Фонду соціального
 страхування України в Закарпатській області

Розглянувши   звернення   начальника   Хустського   відділення     управління
виконавчої   дирекції   Фонду   соціального   страхування   України   в   Закарпатській
області-   Андрейко   С.М.   від   24.05.2019   за   №608,   щодо   передачі   частини
нежитлових вбудованих приміщень ІІІ- го поверху,по вул. Поперечна,2 в оренду
терміном на 1 рік, у зв’язку  з підтопленням  приміщень фонду , внаслідок гасіння
пожежі кафе «Челентано» ,  враховуючи лист директора – художнього керівника
«Закарпатського обласного театру драми та комедії» - Снітар В.В. від 19.06.2019 за
№1088/02-15   про   припинення   оперативного   управління   частини   нежитлових
вбудованих приміщень ІІІ- го поверху, по вул. Поперечна,2 в м. Хуст, керуючись
ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Хустської
міської ради 

                в и р і ш и л а :

1.  Припинити   право   оперативного   управління   частини   нежитлових
вбудованих   приміщень   ІІІ-   го   поверху,   по   вул.   Поперечна,2   в   м.   Хуст
комунальному закладу «Закарпатському обласному театру драми та комедії.»

2.  Передати   в   оренду   частину  нежитлових   вбудованих   приміщень   ІІІ-   го
поверху , по вул. Поперечна,2 в м. Хуст загальною площею 73,4 кв. м - Хустському
відділенню     управління   виконавчої   дирекції   Фонду   соціального   страхування
України в Закарпатській області.

3. Начальнику Хустського відділення  управління виконавчої дирекції Фонду
соціального страхування України в Закарпатській області прийняти майно згідно
Акту приймання - передачі вищевказаного майна та забезпечити його відповідний
облік.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Управління з питань
майна комунальної власності та постійну депутатську комісію з питань контролю
за проведенням приватизації та управлінням комунальною власністю.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА В. КАЩУК


